
Schéneres diákok Gútán

2024. május 27-én indult útnak kis csapatunk Medgyesegyházáról testvérvárosunk, Gúta 

irányába a Határtalanul! pályázat keretein belül. A pályázaton iskolánk 4.102.400 Ft támogatást 

nyert, melyből meg tudtunk valósítani egy nagyon emlékezetes kirándulást, amivel 

elmélyíthettük a nemzeti összetartozás élményét. Az indulást megelőzően, április 12-én, a 

Nemzeti Összetartozás Napján tanulóink részt vettek és szerepeltek a medgyesegyházi 

Kitelepítettek emlékművénél megrendezett ünnepségen, majd a művelődési házban 

megtekintettük az Otthontalanok című filmet. Érzékenyítő foglalkozásként témanapot 

szerveztünk, plakátot és videót készítettünk településünk nevezetességeiről. 2024.05.23�án 

előkészítő foglalkozás keretén belül a Barangoló online tudásbázist használva készültünk az 

útra.

A pályázatnak köszönhetően május végén a két hetedikes osztály tanulóival öt nap alatt bejártuk 

Gúta környékét: Komárom, Naszvad, Dévény, Nyitra, Párkány, és ellátogattunk a fővárosba, 

Pozsonyba is. Utunk során számtalan látnivalót megtekintettünk: szebbnél szebb várakat, 

tereket, a híres UFO kilátót, a gútai vízimalmot. A gútai Corvin Mátyás Alapiskolában műsorral 

fogadtak minket, majd mi is bemutattuk a korábban elkészített videók és plakát segítségével 

településünket és iskolánkat az ottani diákoknak. Ezt követően közös sportversenyen vettünk 

részt a tanulókkal. Az iskola pedagógusai körbevezettek bennünket intézményükben és Gúta 

belvárosában, majd a helyi diákokkal együtt koszorút helyeztünk el a trianoni emlékműnél. 

Egyik reggel Halász Béla, Gúta polgármestere és Kárpáty Ernő alpolgármester úr láttak 

bennünket vendégül, majd megmutatták nekünk a polgármesteri hivatalt.
 



A komolyabb programok mellett jutott idő a szórakozásra is: a naszvadi termálfürdőben és egy 

pozsonyi trambulinparkban töltöttünk kellemes órákat. A gútaiak vendégszeretete, végtelenül 

kedves fogadtatása örömmel töltötte el szívünket. Biztosítottak bennünket, hogy a közös múlt 

bennük nagyon élénken él, és nagy szeretettel várnak minket vissza a jövőben is. A tanév utolsó 

hetében került sor a pályázat lezárására, mely során iskolánk tanulóinak képeket vetítettünk az 

utazásról és élménybeszámolót tartottunk a megvalósult programról.  

Megvalósult Magyarország Kormányának támogatásával 
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ELÖLJÁRÓINK ÁTVETTÉK A MEGBÍZÓLEVELÜKET

A napokban, mint ahogy a képen is Ruck Márton polgármester, a 2024. június 9-én 
megválasztott képviselők, nemzetiségi képviselők is átvették megbízólevelüket. A 
megbízóleveleket Lipták László, a Helyi Választási Bizottság elnöke közösen adta 
át Dr. Kávássy Leila Viola a Helyi Választási Iroda vezetőjével, aki többek között 
valamennyi régi-új elöljárónak kívánta, hogy legyenek erősek, önazonosak, szabadok, 
hazafiak, bátrak és rendíthetetlenek!

SCHÉNERES DIÁKOK GÚTÁN
2024. május 27-én indult útnak 
kis csapatunk Medgyesegyházáról 
Gúta testvérvárosunk irányába a 
Határtalanul! pályázat keretein 
belül. A pályázaton iskolánk 
4.102.400 Ft. támogatást nyert, 
melyből meg tudtunk valósítani egy 
nagyon emlékezetes kirándulást, 
elmélyíthettük a nemzeti összetartozás 
élményét.
Az indulást megelőzően, április 
12-én, a Nemzeti Összetartozás 
Napján tanulóink részt vettek és 
szerepeltek a medgyesegyházi Kitelepítettek emlékművénél megrendezett ünnepségen,
majd a művelődési házban megtekintettük az Otthontalanok című filmet. Érzékenyítő 
foglalkozásként témanapot szerveztünk, melynek keretein  plakátot és videót 
készítettünk településünk nevezetességeiről. 2024.05.23-án előkészítő foglalkozás 
keretén belül a Barangoló online tudásbázist használva készültünk az útra.
A pályázatnak köszönhetően május végén a két hetedikes osztály tanulóival öt nap alatt 
bejártuk Gúta környékét: Komárom, Naszvad, Dévény, Nyitra, Párkány, és ellátogattunk 
a fővárosba, Pozsonyba is.
Utunk során számtalan látnivalót megtekintettünk: szebbnél szebb várakat, tereket, a híres 
UFO kilátót, a gútai vízimalmot. A gútai Corvin Mátyás Alapiskolában műsorral fogadtak 
minket, majd mi is bemutattuk a korábban elkészített videók és plakát segítségével 
településünket és iskolánkat az ottani diákoknak. Ezt követően közös sportversenyen 
vettünk részt a tanulókkal.
Az iskola pedagógusai körbevezettek bennünket intézményükben és Gúta belvárosában, 
majd a helyi diákokkal együtt koszorút helyeztünk el a trianoni emlékműnél.
Egyik reggel Halász Béla, Gúta polgármestere és Kárpáty Ernő alpolgármester úr láttak 
bennünket vendégül, majd megmutatták nekünk a polgármesteri hivatalt.

A komolyabb programok 
mellett jutott idő a szórakozásra 
is: a naszvadi termálfürdőben és 
egy pozsonyi trambulinparkban 
töltöttünk kellemes órákat.
A gútaiak vendégszeretete, 
végtelenül kedves fogadtatása 
örömmel töltötte el szívünket. 
Biztosítottak bennünket, hogy 
a közös múlt bennük nagyon 
élénken él, és nagy szeretettel 
várnak minket vissza a jövőben 
is. A tanév utolsó hetében 
került sor a pályázat lezárására, 
mely során iskolánk tanulóinak

képeket vetítettünk az utazásról és élménybeszámolót tartottunk a megvalósult programról. 
Megvalósult Magyarország Kormányának támogatásával

A ROMÁNSÁG HÁZA TÁJÁN TÖRTÉNT
2024. május 17-én a román szakkörre járó 
Borbás Dóra 4. osztályos tanuló részt vett 
Békéscsabán a Grósz György Országos Román 
Mesemondó Versenyen, ahol elismerő oklevelet 
és érmet kapott. Gratulálok Dórinak és felkészítő 
tanárának Georgia Manuela Tracius tanárnőnek. 

A Battonyai Lucian Magdu Román Általános 
Iskola és Óvoda rajzpályázatot írt ki „Lucian 
Magdu a gyeremek szemével” elnevezéssel. 
Lucian Magdu verseiből kellett megjeleníteni 
valamelyiket.  

A versenyre Borbás Dóra 
és Simény Gréta 1-1 
rajzzal nevezett be.
A versenyen a zsűri 

mindkét tanuló rajzát 
jutalmazta. 

Simény Gréta
1. helyezést,

Borbás Dóra különdíjat 
kapott.

Gratulálok a lányoknak! 
Köszönöm a felkészítést 

Gácsér Bélánénak!

A román szakkörre járó tanulók részére 2024. június 15-én, egy egynapos kirándulást 
szervezett önkormányzatunk Romániába, Menyházára. 
A kirándulásra minden szakkörös tanuló elhozhatta Anyukáját, Apukáját, vagy 
nagyszülőjét. 14 tanuló élt is a lehetőséggel és velünk utazott erre a szép helyre. 
Az idő nagyon jó, táj gyönyörű volt. Menyházán várta csapatunkat a román szakkört tanító 
Georgia Manuela Tracius tanárnő, aki a kis csapatnak főzött egy finom gulyáslevest, 
sütött málnás és meggyes pitét, saját készítésű szörppel vendégelt meg bennünket. A 
gyerekek itt felmentek a kert végében található hegyre. 
Ebéd után jött a traktor és felvitt bennünket a hegy tetejére. Az út nagyon szép volt 
erdőben, majd kis gyalogtúrával felmentünk a hegy tetejére, ahonnan csodálatos volt a 
kilátás a völgyre. 
A völgyben lehetőség volt ajándék vásárlásra, fagyizásra. Megköszöntük a kedves 
vendéglátást, elköszöntünk és folytattuk utunkat Medgyesegyházára. 

A nap zárásaként a Hegedűs vendéglőben mindenki kapott egy pizzát és ásványvizet. Egy 
nagyon szép és tartalmas nappal zártuk az idei tanévet. 

Köszönöm az egész évi munkáját Georgia Manuela Tracius tanárnőnek, 
a Schéner Mihály Evangélikus Általános Iskola igazgatójának Futaki Jánosnak, hogy 
lehetőséget adott arra, hogy az intézményben a román nyelv oktatása szakköri formában 
működhessen. 

A segítséget Répási Évinek, Kotroczóné Holecz Editnek és Pleskonics Zsuzsinak!
                                                         

Varga Sándorné, MRNÖ elnök

Medgyesi Evangélikus Élet 

A Találkozások Napja
Erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek és 

tanúim lesztek. ApCSel 1,8.

Evangélikus gyülekezetünkben hagyománnyá 
vált, hogy az ünnepek másnapján, Pusztaottlaka - 
Tökfalu kis „oskola-templomában” is ünnepelünk.  

Ezt az alkalmat magunk között, csak így hívjuk: a „másnaposok istentisztelete”. Az 
idei pünkösdhétfő azonban még különlegesebb volt, hiszen a medgyesi, apácai és az 
elszármazott ottlakai testvérekkel együtt gyülekezeti napot tartottunk. 
A Találkozások Napján lehetőséget kaptunk arra, hogy találkozzunk régi és új 
ismerősökkel, barátokkal, rokonokkal, testvérekkel, de elsősorban a Szentlélek Úristennel. 
Jézus megígérte, hogy mennybemenetele után elküldi a Pártfogót, aki a tanítványokkal 
lesz minden nap. 
Ez az ígéret vált valósággá, amikor húsvét után 50 nappal a Szentlélek kiáradt az 
apostolokra, akik erőt és bátorságot kaptak a küldetéshez, a szolgálathoz, az evangélium 
hirdetéséhez. Pünkösd egyben az egyház születésnapja is, ezért nagy ajándék, hogy ezen a 
napon gyülekezeti közösségben lehettünk.
A napunkat templomtól-templomig tartó zarándoklattal kezdtük el. Fél nyolckor a 
medgyesi evangélikus templom előtt találkoztunk, majd a 32 lelkes zarándok a gyülekezeti 
zászlónkkal felszerelkezve elindult, és Tökfalu felé vette az irányt. Sem az eső, sem a 
kilométerek nem riasztottak el minket célunk elérésétől. Lelkesen értünk be a tökfalusi 
templomba, ahol már sokan összegyűltek az istentiszteletre. Közel 100-an énekkel, 
imádsággal dicsértük Istent. Az istentiszteleten egy testvérünk a keresztség szentségében 
részesült, majd sokan vettek úrvacsorát, valamint áldást kaptak a május hónap szülöttei is. 
Az istentiszteletet követően gyülekezeti csapatunk tovább indult a szabadkígyósi 
Weinckheim kastély parkjába, ahol elköltöttük kis piknikebédünket. A gyönyörű fák alatt 
igazán békességben telt a délután. Nem volt szükség semmilyen egyéb programra, hiszen 
a plédeken, az egymástól kapott süteményeket majszolgatva jóízű beszélgetések folytak. 
A kisebbek közös, vidám játékokkal mulatták az időt. 
Sokan, sokat imádkoztunk, hogy áldott legyen ez nap. Imádságunkat meghallgatásra talált. 
Isten nem csupán jó időjárást adott, hanem adta igéjét, és a szentségeket, adta kegyelmét 
és szeretetét, amelyet olyan jó volt megélni ezen a napon. Isten Szentlelke összegyűjtött 
minket, átélhettük az egységet, az egyetértést, a békességet, a nyugalmat, az áldást. 
Köszönjük mindenkinek, aki a nap szervezésében és lebonyolításában aktív szolgálatot 
vállalt! Isten Szentlelke, aki megeleveníti közösségeinket, legyen velünk ezután is, és 
adjon még gyülekezetinknek sok ilyen találkozást. Folytatása következik!

Jótékonysági hangverseny

Június 15-án szombaton Dere Máté adott jótékonysági zongorakoncertet az 
evangélikus templomban. 

A 504 460 befolyt adományt a gyülekezeti konyha felújítására fordítjuk. Köszönjük 
mindenkinek, aki adományával hozzájárult a célunk megvalósításához. Isten áldása 
legyen az adományokon és az adományozókon!

Adományok Németországból
Június elején egy kamion ruhaadomány érkezett Németországból. Az adományok 
válogatása, rendszerezése után két ízben tartottunk már jótékonysági ruhaosztást, 
külön gyermekeknek és felnőtteknek. A nyár folyamán még lesz ilyen akció, kérjük 
figyeljék felhívásunkat! 

Szigethyné Szenteczki Katalin, iskolalelkész

20. Városi Gyermeknap
„Akkor jó a világ, ha jó benne gyermeknek lenni!”    

/Véghelyi Balázs/
Hisszük, hogy sikerült ezt a jó világot Medgyesegyházára varázsolni május 26-án. 
Hatalmas civil összefogás eredményeként, rengeteg önkéntes közreműködésével 
a Medgyesegyházi Nebulókért Alapítvány jubileumi, 20. Városi Gyermeknapi 
rendezvénye mindenki számára örömteli lett! 
A játékokat, előadásokat, a vendéglátás alapanyagait az alapítvány „Egész évben 
közösségben!” elnevezésű FCA-KP-1-2023/4-000101 pályázata biztosította, emellett 
több, mint 70-en gondolták azt, hogy ezt a napjukat a gyermekeknek ajándékozzák, s azért 
dolgoztak, hogy minden gyermek jól érezze magát. 

Köszönjük a Boldog Otthon Alapítvány önkénteseinek: Balogné Süli Beáta, Balog Mátyás 
Ruben, Ali Öcel, Bacsa Viktória, Papp Nikolett, Balázs Levente, Joó Márton, Káli Róbert, 
Kovács Zsolt, Rozs Ignác, Rozs Szabolcs, Nagy Máté, Nagy Milán, Dana Attila, Burai József.
Külön köszönjük a Mosoly bábcsoport előadását! 
Köszönjük a  Medgyesegyháza és Bánkút Mozgáskorlátozottak Egyesülete önkénteseinek: 
Gyivicsán Andrásné, Sajben Pálné, Hürkecz Ferencné, Kovács Gizella, Vízhányó Erika, Peák 
Györgyné, Széllné Loss Szilvia, Szabó Györgyné, Grósz Zsuzsanna, Péterné Vincze Mónika, 
Király Gyöngyi, Brezovszki Sándorné, Rafaelné Márta Erzsébet, Balázs Józsefné, Zalai Bende. 
Köszönjük a Medgyesegyházi Nebulókért Alapítvány önkénteseinek: Piják Andrásné, 
Kotroczóné Holecz Edit, Zám Anikó, Oraveczné Szöllősi Judit, Maulis Pálné, Likerné Buzás 
Edit, Pleskonics Zsuzsanna, Szigetvári Józsefné, Mochnács Éva, Nagyné Papp Erika, Kuzmáné 
Karlik Edit, Gácsér Béla, Tóth Zsuzsanna, Nyári István.
Köszönjük a Városi Uszoda önkénteseinek: Laczó László, Kovács István!
Köszönjük a Művelődési Ház és Könyvtár önkénteseinek: Balogh Ilona, Moravszki Róbert, 
Potocska Norbert. 
Köszönjük a Medgyesegyházi Varázserdő Alapítvány önkénteseinek: Futaki-Biró Márta, 
Forrásné Varga Judit, Paszmár Tímea, Papné Réti Erzsébet, Farkas Edit, Széllné Loss Szilvia, 
Horváth Kitti, Molnár Enikő, Balázs Katalin, Hankó Anita, Karsai Lilla, Gulyás Andrea, 
Bucsainé Árgyelán Hajnalka, Göcző Mátyásné, Hagya Zsoltné, Szákné Oláh Nikolett, Jantó 
Roxána, Madari-Szíjártó Anita, Gazos Józsefné, Megyeri Elvira, Sípos Andrea, Varga Jánosné.
Köszönjük a MENTA Egyesület önkénteseinek: Nagy Orsolya, Krallerné Veraj Magdolna.
Köszönjük a Magyar Élelmiszerbank Egyesületnek az édességeket, amelyek még boldogabbá 
tették a napot!                             

Gácsér Béláné, kuratóriumi elnök
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